

# 郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

2013年3月23日  
星期六 农历癸巳年二月十二

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第12462号 今日4版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏南风3级 温度 最高19℃ 最低4℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

新华国际时评

## 中俄近邻 越走越亲

新华社记者 卢涛

中国国家主席习近平22日开始对俄罗斯进行国事访问。访问期间,习近平与普京总统等俄方领导人会晤,确定今后一个时期中俄两国关系发展的方向和重点合作领域,阐述对重大国际和地区问题的立场和主张。

去年,普京总统就职后将中国列为首轮访俄国,推动两国关系迈上新台阶。此次中国新任国家主席又将俄罗斯定为出访首访国,再次表明两国关系的重要性,具有承前启后、继往开来的意义。

中俄世代毗邻而居,传统友谊深厚。过去20多年,两国在新形势下秉持睦邻友好精神,不断提升双边关系,经历“互视为友好国家”、“建设性伙伴关系”、“战略协作伙伴关系”和“全面战略协作伙伴关系”四个阶段,双边关系历史

弥坚。《中俄睦邻友好合作条约》将两国和两国人民“世代友好、永不为敌”的和平思想和“不结盟、不对抗、不针对第三国”的外交理念以法律形式固定下来,确立了新型国家关系。一路走来,中俄关系始终沿着稳定、健康的轨道向前发展,进入历史交往最好时期。

中俄睦邻友好是共同的需要。两国都肩负国家现代化、发展振兴的使命,只有携手共进、和舟共济,才能营造和平稳定的内外环境,为双方实现强国梦提供必要条件。正如普京所言,俄罗斯需要繁荣和稳定的中国,中国需要强大和成功的俄罗斯。

中俄互信协作是历史选择。作为多极世界的主要倡导者和推动者,中俄两国都致力于建立更加公正合理

的国际新秩序,促进国际关系民主化,呼吁共同发展,主张摒弃冷战思维和对抗意识。共同的政治诉求成为两国全面战略协作伙伴关系的牢固基础和内生动力。

中俄两国深知,当今世界充满危机与挑战,只有团结合作才能化危为机。中俄友好的秘诀就是充分尊重对方的政治制度、发展道路和利益关切,以平等和务实的态度发展双边关系。

常言道:邻里好,赛金宝。作为山水相连的邻邦,中俄两国互信友好,礼尚往来,既是两国之幸,也是世界之福。

习近平主席这次访俄,必将为深化中俄全面战略协作伙伴关系注入新的动力,成为两国关系发展史上又一座里程碑。  
据新华社莫斯科3月22日电

## 习近平抵莫斯科开始访俄

### 在机场发表书面讲话:将把发展中俄关系作为外交优先方向

新华社莫斯科3月22日电 国家主席习近平22日抵达莫斯科,开始对俄罗斯进行国事访问。

当地时间11时55分许,习近平乘坐的专机抵达莫斯科伏努科沃2号机场。习近平和夫人彭丽媛受到俄罗斯远东地区发展部长伊沙耶夫的热情迎接。

俄罗斯政府在机场举行了迎接仪式,习近平检阅了俄罗斯三军仪仗队,并观看了分列式。

习近平在机场发表书面讲话。他指出,中俄互为最大邻国,都是主要新兴市场国家,都是维护世界和平、安全、稳定的重要力量。中俄两国都处在发展复兴的关键阶段,两国人民对发展中俄关系、加强各领域合作都有更高期待。在深刻复杂变化的当今世界,中俄两国对人类和平与发展的崇高事业承担着更大责任。中方将把发展中俄关系作为外交的优先方向。我期待着同普京总统等俄方领导人举行会谈会见,相信一定会达成新的重要共识,取得新的重要成果。我还将同俄罗斯社会各界朋友广泛接触交流。相信访问一定会为中俄全面战略协作伙伴关系持续健康稳定发展注入新的强大动力,造福两国人民。

先期抵达俄罗斯出席习近平访俄有关活动的国务副总理、中俄旅游年中方组委会主席汪洋,国务委员兼国防部长常万全以及中国驻俄罗斯大使李辉也到机场迎接。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。

俄罗斯是习近平就任国家主席后出访的首个国家。访问俄罗斯后,习近平还将对坦桑尼亚、南非、刚果共和国进行国事访问,并出席在南非德班举行的金砖国家领导人第五次会晤。

## 市人大常委会传达学习全国两会精神

本报讯(记者 李娜 实习生 孙瑜)20日上午,市人大常委会集中传达学习十二届全国人大一次会议精神。会议要求市人大常委会机关工作人员结合工作实际,按照市委部署,狠抓落实,为中原经济区建设做贡献。

全国人大代表、市人大常委会主任白红战传达了十二届全国人大一次会议精神。他指出,市人大常委会要学习好、传达好、贯彻好、落实好会议精神,要结合市人大常委会工作实际,按照市委的决策部署,把思想统一到党中央、国务院的部署上;要以航空港经济综合实验区为统揽,以“三大主体”工作为抓手,全面推进都市化建设,坚定不移地走好加快信息化进程中推进“三化”协调科学发展的路子;要继续振奋精神,把常委会2013年各项任务完成好,以优异的工作成果向人民汇报,让人民满意。

## 市政协表彰一批先进集体和个人

本报讯(记者 武建玲 实习生 夏茗)昨日,市政协召开表彰会,对2012年度政协理论研究、提案撰写及办理、“创建委员之家,树立委员形象”工作中涌现的先进集体和个人进行表彰。市政协主席李秀奇,副主席陈西川、党普选、何建生、崔凡,党组副书记王建平,秘书长吴晓君出席会议。

市政协十二届四次会议以来,广大政协委员、政协各参加单位和各专门委员会,紧紧围绕市委、市政府中心工作和人民群众普遍关心的热点、难点问题,深入开展调研,积极通过提案建言献策,提出了许多好的意见建议,为市委、市政府科学决策、民主决策提供了重要参考。一年来,共提出提案669件,立案468件。在履职过程中,市政协充分发挥“委员之家”这一平台的重要作用,收集社情民意,反映群众呼声,帮助群众解决了不少难题,受到社会各界好评。会上,35件优秀提案和10个先进承办单位受到表彰。会议还对“创建委员之家,树立委员形象”活动中涌现的12个优秀组织单位、30个优秀委员之家、100名先进个人以及市政协理论研究优秀论文进行了表彰。

李秀奇希望全市各级政协组织和广大政协委员以先进为榜样,把握方向,明确重点,紧紧围绕市委、市政府中心工作和人民群众普遍关心的热点、难点问题,深入开展调研,积极通过提案建言献策,为市委、市政府科学决策、民主决策提供了重要参考。一年来,共提出提案669件,立案468件。在履职过程中,市政协充分发挥“委员之家”这一平台的重要作用,收集社情民意,反映群众呼声,帮助群众解决了不少难题,受到社会各界好评。会上,35件优秀提案和10个先进承办单位受到表彰。会议还对“创建委员之家,树立委员形象”活动中涌现的12个优秀组织单位、30个优秀委员之家、100名先进个人以及市政协理论研究优秀论文进行了表彰。

本报讯(记者 朱华 通讯员 穆文涛)昨日下午,我市在上街区召开郑州通用航空“突破年”动员大会。市委常委、副市长薛云伟出席会议。

今年,郑州把建设航空港经济综合实验区作为“一号工程”,为配合郑州建设国际化航空大都市,郑州通用航空试验区的主体单位——上街区提出扎实推进通航建设“突破年”活动,抢抓机遇,努力实现郑州航空东西两翼齐飞。

会上,郑州新郑综合保税区管委会副主任、上街区委书记黄卿表

## 绳锯切割拆旧桥



本报讯(记者 刘招 通讯员 席湘平 文/图)昨日,中原路跨线桥开始拆除。据了解,本次拆除采取的绳锯切割,大大降低了污染和噪音,在我市尚属首次。

昨日,在西三环中原路段,一个吊机模样的黄色机器不停地对中原

路桥切面进行施工。记者发现,与传统的拆除项目不同,这里没有尘土飞扬,没有隆隆噪音。该项目总工程师高振波介绍说,此次采取的是先进的绳锯切割施工工艺,噪音低,稳定性好,污染少,而且切割后的块体能够

清晰地展现出箱梁结构的实际状况,这在我市是第一次。

据了解,中原路桥的拆除是西三环快速化工程主线通车的重要节点,预计4月3日拆除完毕。拆除期间,西三环两侧的保通路正常使用。

## 我市首次承诺服务青年民生十件实事

### 将公开招聘万名志愿者下沉三级网格

本报讯(记者 李娜 实习生 孙瑜)共青团郑州市十五届五次全委(扩大)会议昨日上午召开。会议首次公开承诺服务青年民生“十件实事”。市委常委、组织部部长高建慧,市人大常委会副主任贾进鑫,市政协副主席李玉辉出席会议。

服务青年民生“十件实事”包括:加强就业创业工作,组织青年上岗见习不少于700人,开展青年就业培训不少于5000人,扶持创业青年不少于2000人,发放青年创业小额贷款不少于500笔;拓展希望工程工作,全年

援建希望书屋15座,受益青年不少于两万人;推进志愿服务工作,公开招聘1万名年轻志愿者下沉三级网格,争取为每个三级网格配备一名青年志愿者;开展青年交友联谊活动,全年组织交友活动不少于12场;开展青年突击队建功行动,组建100支青年突击队;开展“青少年公益大讲堂”,全年公益授课不少于6场,每场不少于1000人;加强青少年活动阵地建设,为青少年提供校外培训不少于1万人次;加强“12355青少年综合服务平台”建设,为青少年提供心

理咨询、疏导服务不少于2000人次;开展保护生态环境行动,植绿护绿不少于8000株;抓好“微笑吧”建设工作等。

高建慧在讲话中要求,各级团组织要加强教育,使青年成为学习贯彻十八大精神的先行者,持续组织党的十八精神学习、理想信念教育、道德品质教育等,使青年成为推动“三大主体”工作的突击队;加强服务,使青年成为创新创业的生力军;加强自身建设,使各级团组织成为青年的温暖之家。

## 今年我市将建10个特色精品花木园区

本报讯(记者 王思俊)昨日下午,省辖市市长级干部王林到市文博大森林公园调研,他和职工们一起栽种月季,免费发放月季花苗。

据了解,去年,我市完成双桥花卉交易市场、上街鲜切花产业集聚区、荥阳精品花卉苗木产业集聚区、郑州蝴蝶兰基地智能温控温室、郑州市苗木场良种苗木繁育基地和郑州花卉博览园等基础设施建设。截至目前,全市共有大中型花卉苗木批发零售市场11个,鲜花店700余家,营销人员8000余人,花卉苗木产品远销全国20多个省、市,年经营额突破18亿元。今年,我市将建成绿化苗木精品园区、鲜切花精品园区和树木花卉博览园等10个特色精品园区,进一步丰富森林公园体系建设内容。

王林强调,加大种植深受市民喜爱的市花月季和市法桐,是全市森林城市建设的总体规划和布局,倡导市民爱花种花养花,免费发放花卉苗木,动员市民人人栽月季、赏月季,营造良好的“市花”氛围。要扎实推进都市区森林公园体系建设和花卉苗木建设,为把郑州建成国家森林城市、生态文明城市做出新贡献。

## 通航试验区建设力求五个突破

### 年底前启动飞机组装项目

资金支持等方面实现新突破。

其中,在招商引资和项目建设上,上街区将引进飞行器组装、制造项目。紧盯中电科DA42钻石飞机组装制造、大宇华阿波罗轻型飞机组装制造、中研科技德国旋翼机、穆尼公司等项目,争取年底前签约1家通航制造类项目,

启动飞机组装项目的建设。引进通航运营服务及培训项目,争取年底前引入1家FBO基地公司、1家飞机运营基地、1家驾驶员培训机构、1所综合航空人才培训学校。引进通航关联产业项目。

在基础设施建设上,由省体育局、市政府、上街区政府三方共

同出资建设的上街机场管理公司,3月底前完成注册成立,并取得通航三类机场使用许可证。在试验区方面,3月底前完成核心区空间规划评审。加快协调规划试验区与周边区域连接的快速通道,争取轨道10号线增设通航支线,郑洛城际铁路增设郑州通航站。

薛云伟在讲话中要求,各职能单位和上街区委围绕“五个突破”实现“五个一”,即修好一条跑道,形成一个机场管理主体,拿到一个牌子,办好一个展会,制订一项支撑政策。



农历癸巳年  
黄帝故里拜祖大典  
还有20天